
Elektrická posunovací lokonotlva 8 PuI zní regulací typ 7g B 1 fD . E 458.1

E} gyn{ _3eshnická d.pJ e"

Bo z chod

Uspo ádání náprav

Jncnovttá naPětí trolejov ho vodení

0brys vozldla
Spodní ěást obrysu vozidla vyhoruje

obryBu kolej. brzdy M 50 Tz v odbraděn po1oze

uin. Poloměr pro Jí žd ěného oblouku

na tratÍch
uln. Polcněr oblouku P t rycblo sti 10 krn/hod.

Pracovní rozseh sbĚračc

Hax. vyška stažen ho sběrače

Trval v kon lokonotivy na b ídoll trakě.

motonl

Tažná sílr Pro trval1i pro voz

p l to?,Jozdu

llax. ry'cfrtost Lokomot ivY

Prriněr hnací ch kol
P evod 73/2L

Hnotnost lokomotlvY

Nápravová zaŤ"íŽení

Zatíi,atl!, na běžn metr vozrdla rn&Xo

D ]'ka lokornotivy p ee ná'razníky

Roz Yor podvozktl

Vzdrílonost oto ěn ch ě epri pod'rozkl

Brzd a

0bsah Píseěníkrl

1 415 nm

BdB
3'OOO V:
čsn 2Bo312

12O m

908
6300-4900rnm
4 550 n'n

7'J KU

8616 kJI

80 kn/bod.

1 O5O urn

J ,48

Ta tun : i
IT4,9 kN

19,4 W/n
t4 400 Im

2 800 Bn

6 300 nn

G 32 tun
P 52 tun
R 10 tun

3OO lltnl

600 v
t ooo

____*_ .

míno
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runkční pop1s
s6rle 78 81.
Veškerá. e1ektrická zafiízení jsou uvedcna v

Blgn!'oypeí
Fe[tá"5 lokomotivní za ízení jsou plombována qirobcen
ncžádoucím nranipulacín. o porušení plonb Jo nutno vést
rrodu , pro ě k porušení ploruby d oš1o o

459. L
ele }gtr o Za í zer - po g . lokono t ivy

se znamu eIektr . za ízení lokorno t ivy '

nebo už ivate 1em p ro t I
z&znany s udání.m dli-

$á'gvgs}oví
Použltí názvosloví je v souladu s čstl 34 L545 a 34 5502' mino to jsou použ1_

ty nrízvy a pojmy u bo"u el trakce vžiié. Nové pojmy dané specifičností pos.

lokostot ivY de finu jome takto E

R - ruční- Iízaní je režirn ízení lokomo
jízdního válce ídícího kontroléru
Ěrzdiě ídí ěinnott p ínočinn 1 s
no lokomotiw ovládal ze dvou ste'no
bině"

0baluha
ná osoby s kvalifikací podle čsn 34 310c
D. K manipulaci se za ízením lokomotivy
r, které jsou t< tomu určeny' Základ1'|'
cir scirámát " r''nxěnítio popisu, na kte-

r uávod k obsluzo navazuje.

"ffi

lpgigulage -ve gtgo jo gnla
P ed zahájenín jab chkoliv nanipuIací ve strojovně, se mueí uvást lokonotiva
do stavu .oapo;ena"a uzemněn"'a;;;J;u"8"1 ! J. Po provedení manipulací do-

ch zí k vybití kon6cnsátorri fi1tri č o+ p ed vlastní vybíjecí odporník R 04'

VybíJení kondensátoru C 04 1ze sieaovat p i '.pou rn h1avnín vypínači Q 01

na voltnetru troíel"'at'" ,.r.péir P-oi;l bz ''"pati nula' Vybití kondenstáro-

tux trvrl p rb11žná'15-"u". b i vstupu do prostoru ;rojovny pod kapotani je

nutn p osvěděit ge o vybitém t<onaonstáorir zkrato tím svorky }[, puleních

něn1 U 03 nebo U 04. Na svorká;i'-uvui;""!h9.9dnoru R.o4 yvuij9cí .!v91'
Vybíjecí tyč je v; stro jí 1okoncti"v'á-"á"'t u1it používana k jin n ěe1iin'

fagiBulagc-ng gtieĚ:rÍ Ěágti
V stup na st ešní Eaát-rokomot1vy je dovolerr pouze a koleji bez tro]iciiovéiro

vedení, nebo 3rnárro utuxt.t"x rro"uJdení, které by m h1o ohrozít.bezpo nost

-_o-qgby. Není-11 i"io poa*ínka sp1ne"'' ;á t oba vypnout a odpojit vedení a

uníst1t p cd i za loi<omotirru z]r:ratou,'ci tyěe tak, ab' sa st ešní část 1okono-

t1vy nacházela uvnit chráněnáho ťrse}a,r. Zkratovaci tyo UTTy 25 je v; zbrojí
každé lokomotivy.

[vgdgn! lologollgy-íg gr gv gzgí[o-slayu
Provoznín staven 1oko+iot1vy 

"o"u-'íile-drub 
provozu "R', dále pak pohotovostní

;l;;;-ká' Je sít nn zapnuta a elektropneuna,tická v tbroj pod tlakem'

[qg[o!n! grg.h!í{*g e goďfulnEy_' )

Určenín kontrolni p-' 
'irTiár.í 

lé-z jlstít v nejzákladnějších rysech, zda.1oko3o1

tiva ncvykazujo zjevné a zásadni"zÁv,rdy. T"!o.pron)-íáku Je.nutno provést p ed

n"rrai"nr" J*šrroxoriv druhu provozu po- splnění. těchto podmínokr

a/ zaJtštění lokonotivy proti .*árroi.raďu pohybu /n^pi' ruční brzdou/
-7 

];:íi Ě.fu'"li"" poá napájecím trolejov n vedoním, Jo nutno se pohleden

' z dogtatgěn ho odstupu oo roxonoliuv"pr".vě'dčit o "iaw sběraěe od tro]-o_

{ov ho vedaní
ol i"ouast uznění a vybití nábo;e podle 1'6'



-3-

{?Iť**'cÍch přístrojů _ všechny :^?-}:L:-::.*i'r3'"Ti.:"i::il* 
r.E'l_

ló.toru nabí jenÍ, který u)cazujo ,,'unc'i"'íáx.".liát'uaiérie, jeatI1že by1a

b/
c/
d/
e/
f/
8/
h/
i/
)/kl
L/
Bi
YL/

zapnut"$^ 
.-} orr.,l 9 n i rrná}] ' tÍ pcuzeuklzatelo staw a signá'}ky - 'u}

ovl 'd ací prvky - v klido v; ch po}ohách;

regtstra ní rychloměr r dostatečrrá dálka

zele ná sign{}ka'uzenněno' i

pá.sky, kontrole' ridaj i

ililli:"; :"#:l{l"cc - stav nr'věsti ocllran VN a pulznícb měniěr1;

vlakoq zabezPo covaci
kontrola nastavorrí rukojetí-brzdiěo;

stro j g}azací p9t eby '*. ťlpl1:::iv stro j uazacl potreDy - trPrrrvp"'oar,é 
otevírání a zavírání;

otnu, ve o - pr tr}ed'??t' ::i1::. ,.ahnlrtr't o.o odoojova.ě i
v

ffi:*"Ť;?iĚl:-*i-Bil"Lí}eu* do provozu v těchto p ípadecha

a,/ odporuje*li "";i';;';;;"p;;"á;vkJ 
uvedon n pod1e 1'2' '

',:/ pokl osnc-'' ;il;;i' i"or.!ni,i!;;; ou"oau" vll'noa horinotu 4 uO

c/ p gsehuJe-)i ;;;il:";i napětí dovolenou moz 3'6 kv

|o!.ogoliYJ-vlagt
znamenajlc} Vyrez rá jaou nezbytná pno jízdu."}1?td

. eběrače' odpojo utěsxojistky' konpr' souÉ'troJr'

cu ."rakě. 'oto-" '"lrl*i;l ;'ir;,':*:::::;i"*-
oto p ípadě taže

:,T:i ; "ll" 
;:';"lť !}:llffi :' "[íl:il' *:; :! l.'':'l ";:n *ill:' "' 

*o vaě ;

:;;::"';;ffi;;;--'"eráai a nátrradnÍ dí}y d1e aeznamu;

uybavení tlokunentací 3

nepol"usenc st plomb u p í stro j'l l

Lá&up ií e.lu i lalePi-l?k*:g:*:* obsluhu na trati naP '
íffiiíu*' Í" .i"Ě;;- ;.a uv-9[ r6?i1y lokore t iw a' o

a/ z nehybnění kote v nebo io ž is e k_ li'ak ní ch rno to r !
t Ámrt

p ípadně gPojeiek a P evodVy

i't iili{#";;š;;;;;' '."n. části podvozku rámu
- Y ^..nÁ'.'í ^h k;rh

:, ;Í:i}::"?"ilK::#i!l;'!!ii'Pit:Fiil':*e} 
takového drubu' že sanobuzc_

nr;í!'*i' ;;r;; morrlo g;iít } . -{:n:-:::::nťt'l;: iííi:.!'":":}i i:*il.t'ť:Tuililil1't jen za ponoci poruchové s'už-

by Po vykorrboí' nezbytnyclr cpat ení '

BtH:i''H'Ěťď3l3H:i'Ť" ?jistit ovlrídatelnost jednotliv ch p ístroj'i a stro-

;š-;;-"l;noviš.tě strojvedou"'*'ru' e/ t/. a/
'eri sez a/B/c/D/ i'íaící kontro

il*:;j:;;i5"fi:il:ii;i i:i:," :: il1',""n"i[lil?{n p"'r.a,ftonpr e so r, t }ukov

i:::il' ";:*}igl!"'.' 
uilif ' stykaěe vlakového topení

;;'" i ;;il;;h;""I'Jlí"''i " ďáuěut''ích světel

eu"r"" stěrač čelnícb okcn
;iJ;; akustick1 ch návěstí



a/
b/

e/

p cpín ,ní směrov1ich p opínaěťr do polohy 'P' nebo 'Z',
';iil:i;u'""is#,'iu';;íl- "i1"r'"' 

sled;vat cbod vcnti}átoru trakěnícb $oto_

rr1 & s av íab í 3o ní regulá'torrli
a. lok. zabrzdit, to-
prov,ás t ?, obou Bta-ii "ioi'iá'il- 

ríái "ri'o'r*"i"o 
1ár" uvá g 

: . 
d:_ 1919' .]":3-

i:';r! *r;i-"-"p.r"e' 
směru 5ízityl col ově caí je nutrro

noviĚi 3

Znáng gtengv!š!.ě-

Jc čelen ovládat Iok. v obou sněrech Jízdy ' 
vždy

Postup p 1 p echodu ?,c gtanoviĚtě I ng' gtarpvlště

D 4 er

9vě gnlgclogngsti=Jíz$r tv --Y
Provedc "" 

pppu;6tí-í'Ěnottvy oběna sněry tektog

,/ Vypínaěcn na re$Jlátoru
baterlc. Ngpětí baterio

?, P íslušn bo stanovlště'
II&

ovlád ní
souěasně

zapnono J'okonotivní baterii & zJistíne stav kaPacity
nesnÍ klesnout pod 39 V'

H zTL, Stykaěe topeaí' B 2oT ' B 2o8
H 2r1 , H ?L2.

zg kterábo bud.Bc Iok. ovládato

1.
2.
3.

Nastavit pákrr jídníbo v lcg ídícíbo kontroléru tlo poloby X;

u*" t''rt * ar"'ai 
""- 

s'ě no uy ch p op ílaě!;do ̂ 'p'olohy rnul ar 3

i;r"p-"t iroptn'e ízení do poloby ldvě"

Tín se zablokrrJe ovládání z prvního stanoviště a souěasně odblokltJc

ze dnrhá atanoviště. Fo4m{nkou je sně oví.páka v nulo' P epnrrtín ac

pr"p'e ovIár]ráaí brzdiěe BsE 1 ná p ísluĚná stanovl'Ětě'

lrgvgz-Igkgmgtlvy g 1 EuĚnÍg grgvgzg ]B]

b/ Na YÍI p epnemo vol{cí p epíngč do po}ohy "po strkil l

c/ Kontr^ola sta\ru poruchové signal1zg.c E tOT l
y polozc toyPnulon regulace v nulov poloze

a/ P epínačen ÍIzoní s 1o1 zvolíme stanoviště 
'

c,/ P cpínaěcm konpresoru s 15' S 16 zapneíto potsocq konpresor ll 109 a kontroJu-

jcuc n r gt trabr ažd ot autonlii;k3h;-;vinutír-podlá světelná návěst1 B 107'

t/ otevicnc kobout 962 v p ívodu vzduch k pohrnu gběraěc'

g/ Qv;,áÁaěcn S l31 na 1. pultě p epojínc odpoJovaě z polohy 'uzena no' do poloby

kJ Provgdome zkouěku brzdy p ínoětnn
lujo6c tlak vzduch podle nenolBetru.

,, v iouoiovogtnín stavu p 1pra"YcnÉ k

'zapnutoĚ.

h/ Qv1áda,ěeni s L?5' s }a6 zepnemo hl. vypínaě e 01, jeho stsv elgnallzuie ukazatcl

starnríe0''B206.
P ed voIbo,, pr"pirr"ot s 121 a s 122 zvedngnc sběraě a kontrolujenc nqÉtí tro-
rcjovaug vcaenrl zda je v dovolon cb nezích 2 00o _ 3 600 v"

l/ Qvl{daěcn s. .1}5' s }19 /poloba L/, zapnenc-koppregorová puatroJí' _ŤL8k_v.blav_
níGb vzaucuoje'J.r, ur.""uje tlaro'ár 9_3g. p t aosažení borního nczníbo tlaktl
/mar.10 bnr 'ií"á'l"."_"i'"ei""á:"vp""lr Eonpresoru, zbasnc lontrolní návést-

'ní světlo II 107.

j/ ov1ridaěcn ts 113 spustíno verrtilátorovrá motory, pohrán Jící zárove nabíjocí
dynaoa o 111, c 1i2. Íontrolu;eloe nauí3ení uaierie na p ístroJích rcgulátonr
a 101.

a BalnoěinD'Ó nB' obou gtanovištích & zkontÍo_
Vykonánín těchto nanlPulací je lokonotlva

provozová.ní.
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{gn!p 91 gč gí 
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gslug g i 1v!á$t gí ghJ ed gíplcÁcL.
Z.iistí_mo-li, že'pá 7" ";tí Ío[oiloíi nr 6'aTeiie nedosahuje její napětí n'ntn'

'#"". ig^í: ;;'e.ne iokonotivu do proVozu tínto zp sobemt

Ruěnín komprosorerr 934 nafouknene porrocn vzduchojem alespo -P 5 Barrl' V ob_

vodu YI,l ručně p estavíme p epínae b eo do-poloby A } - A 3r'B1 - B 3, v kabíně

ruěně p epojíme odpojovač e 03 d; i"í"1v |ie2o.; no"' Po uzav ení dve í stroJov-

ny stlaěenín ventiiu_Y 12]. 
"ueani*!_"uei"e. 

ht "" rozbělrnou ventilátorové gou-

strojí pohánÚ jí;i-;;"-'a, kte_rá -zajistí nap jení stabi1isované sítě 50 V' 
'pro

ovládríní p;ístro;',lrl" rupná.u HV. Pr veaemc lrátká nabití }ok:ig':'ní bato*rlc'
sepneme kompresoicí soustrojí a *prnr1u hlavní jímku-olespo 5 Bar 'K p cpo-

j;;i-; ojáu"č" Q 26 zpět aě polohy A-]. - A 2,.B 1 - B e' je nutno vypnout

hlavní p apÍ vypínaě a sklesnout'sb"ěrač a uzemnit. V poruchovrán stanr' kdy je

zcela vy azena iokonot1vní uateii"l-oJ"pnutírn.vypínače na regulátoru je jízda
poo"inai_'o trval m chodem ventilátorov ch soustrojí'

Is lug {o -s !r 
g j gv ny_p g gveťt gn! !o logo !15r_d9 grqvgzqílo -s !ag1

Je nutno prov st rikony v tomto sledua

a/ vypnout všechny rnotory ponocn ch pohon 3,loP"íl
b/ spu.stit sběraJ'ao "áLiooní 

poíoty'a uzav ít-koboty k.venttlrln aběraěca

c/ vypnout hl. vypínaě Q 0} a "r""tioíovat 
terlik ukázatelc stanr a rÁdajrl

kílovoltnetrri P 0J', P a2;
d/ uzennit odpojoveč a 03 a jebo

!i L5'.l;
stav kontro }o vat uka za+,elgr H 156 a světlen

e / vypnout sp í nač írení s I0} a zaJi sti t
a manipulaci nepovol anou' druhou ogobou'

kabínu ' nap . Z'atIlknutÍn proti vstupu

la!ívery!-uz-
Vtakov; zabezpeěovač je rozdělen do dvou funkčnícb ce}}nl. íoi.L ek í vz i"
unígtěna pod kapotou lokonotivy a jc p ístup,ná.z ěola lokonotlyy' Dve e vcdou_

c1 k ídící sk ín1 nejsou bhrárrěr1y-b1okovací' tooi.r.i"'. ouládací sx { ,^na

které jsou unístJiv p 
"i,ínací 

a iintrorní p í's.troje Je zabudována do ídlcího pul_

tu na stanovíšti-"l'ái"!,áo,r.to.';;;_;b;í"iru vz piati zvláštní p edplšy ČSD'

Jízda

ar/

'b. /
o,/

stavu se lokomotlva.rozjede- takto t-jí;d}' p-á}ou 
'tr 

ěrového p Jpín'áJií s 103 l Ar s 104 A

S 159 r S 160 Jen Poloha J;
ídícího kontroltáru s 1o3 B ' s I04 B Je no žné

1. P 1ruěnín ízen{ žrídan proud pod}e ampernetru P 115' P 116 '/poněrn tab/l

2. Dosažení ctrarutieristrrcy "r.ao"át 
na ukazaťe11 B 21I' H 212;

![kgn!e ní- jLz|l : -rg9 
ta gcgí_

P i za,stavení je nutno provést ťrkony. v tomto sledu r

do polohY X nebo 0

stavu bater íc/

stavu, P iPravená k další jízdě.

a/
b/
c/
d/
Po

Po uvedení do pro vo?.níuo
, volba Eé'dan ho sněru

na zvole ném stanovišti 3

voIba ťeŽimu jízdy p epínaěem
p ěpínáním páky jízdnírro válce
í je,ťlnot,liv ch Polohách volit l

jízdní páku ídící}ro kontrol ru p estavít
zabrzdit lok. Sanoěinnou bralou do k}ldu
vypnout ventílát;ry-trakění ch rnotor /arc
Pi';pnout pá}nr směru do nulo v poloby

těchto rikonecb je lokonotiva v provoznín



I

J.
4.

5,
6.
T.

6-

lagtgťgn! 
'ga-vyJ!ngěg 9h-o!o!n9s!í- k:

DoJdc-Ii běhen Jízdy lokomotivy /solo nebo aoupr&vou ./ lc n:'no ádn situaci,
p 1 kter Je nutno co neJrychloji zastavit' Pťovedoou sc tyto manÍpulacoa

1. Stigknutín vypínacího tlačítka s 123' B 124 vypnout hl. vypínaě.
2. Páh aanočínné brzdy p estavit do polohy "RY0HLOBRZDAt nebo p 'ímo vypuotit

vzduch z prrluěžn ho potrubí otev enín kobout . Jo-}l ěaeov resďrva, sjet
a.regulací do nulová poIoh3l.
PflísriÍ zxÍzÍno BRZDIT PRťIIPRoUDry.

UkonĚe4í3Eo gogu---ods laye4í
Jako v chozí stav je p edpokl'ádán provozní stav lokomotivy. Postup koau. je
n sleduJícíl
1. T1pnout konpresorové a vcntilrítorov soustrojí.
2. V34lnout topení stanoviště, stá nout sběraě1 vypnout bl. vyPínač a uze$nÍ,t

odpo jovač.
Uzav Ít kohout sběračo.
Po kontrolc' zda joou všechny ovládací prvky v zá'k].adní poloze1v]tpnout íze-
ď, zkontrolovat aretaci něníče snětu.
Vypnout akrroulétorové baterie.
ZaJlstlt lokonotivu zabrzděním ruění brzdou.
Uza^nknout dve c a podložtt n{pravy.
Po vypnutí adnačc ízení s 101 je nutno kontrolovat p epnutí sněrov ch

p epínaě do nu1ové _ st ední polohy podle kontroIních evěbol H 14I, H L42
k zanctení gcncratorÍck ch proudrlr p i p esouvín{ Iokonotivy nebo p l vleěerÉ.

Qp!rš!ěeí-1okgngtivg
Je nutno provéot tyto manipulace r

l/ zaJiětění lokomáttvy p"oti samovoln nu pohybu podl p íslušn ch p odp. čSD3
b/ odvodnit vešker elát<tropneunatickrí za í"e''í * vyp sltt vzautn z blavníoh

jínek3
c/ v1rynout veěker spot 6biče n. ., ovládací p epínaěe postavit do v1ichozí po_

1ohy a vtrpnout akunulátorovou baterici;
d/ zkontrolovat uzav ení všech oken, uzanlcnout obojo dve c;
e/ poovéat laontrolní prohLídku a zjistit v nejzáklioně;ši.t' rysech, zda lokomo-

tiva nrvykazuje zjevn závady.

{íadc g gogughgu-t$!čgígh-m9'tgd
Dojdc-ll k poruše jednoho nebo obou taakčnícb motorr] t hož podvozku, je nožné
tuto dvoJic1 vy adtt a pokračovat v jízdě Pouze s notory druhébo podvozku. Pos-
tup odpoJeT{ vadn skupiny trakěních notorrl nebo p ís}ušn ho puIzního nění.ěot
1. Lohonotlva Je uvedena do klidov ho stavrr, sněrová príJra ídícíbo kontroI ru

S l0l f S L04 Je v nule.
2. Spínač ízgní s 10]. vyprout do nulové po]'ohy.. Ťín doJde k p epnutí sněrov ch

p epíuečrl Q 0]l Q 04 do nulová /st ed / polohy. Postavoí erněrov ch p epí_
naě Q 03, Q 04 do nulov poloby. Kontrolovat cvěteln nÉvěstí E 14l, H I42.

3. P ipnout spínaě notorov1 ch skup1n }90 do polohy notorová skupiny, která je
urěena k odpoJení a Je uvedená na Ětítku p epínače.

4. Zapnutín ep{naěe ízení g }o1 a manipulaci sÍněrovru pákou s 1o3 A' s 104 A
prově 1t nornd'Iní p epínárrí směrového'p cpínaěe, kter; byJ' ponechán ve funkci.
P t tonto zp sobu poruchové jízcy je lokomot1va schopná vyvinout polovíční
.r kon.
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-z3ŤLzgn! !o!ogo!,iyy

[ígcgÍ-}gkqn9-t!y ivy volbou tahu a
znicn rněniě , aoust e-
2, která' vyhodno.arJc
tokoraotivy' Souěaané ;

ch obvodrS.
rrota napétí 0 - 10 v'
a U 101 ja urěena k
Ízenr automatlzova-

bvodu I'okonotivy o na-
u0-]'ov.Vstupuí
racování pro ídící

obvody lokonotivY'
Nelokomotivějsouoožnátytore iny ízeníovládání}okonotivyt
- ručn{ - R

- automatízovan - * aopo"oud není l-nstalováno

- ánrro* - D

V znaro reállau ízení' jo no n stroJvedeoucí pooocí'
ď - ruční ízení J9 reii3. koootivy "-poqo"í 

ovláde-
' h1. cv1adaěe í'zoní í

če brzdy ídí čj'nnost žné brzdy'

Prvrrí série lokonotivy ?B dodateěná E nanonto-

vríní la'ízení pro,'uloT":l ,3i"r: $'iÍj"llrí3'"lji_- '
48 V-.g'talri].ioovaná p es.n] ,ěen k napÁ3ení a ochraně
lor íaící sk íně pulzníct ,o"xi'o i'ni A 1o'.
otruoAn uf . zatlzanl brzdt

$rg{gi_obugd -a-zglgJg'ná s Lo3
or pulzních něniěrt odkud

zablokovan ch LnP lreob
SePnou se kontaktY
13-Q14aProukaza-

árg.tgcg gnlrgvi gé$.11-
t
S 103 e - 5 104 a z padka:ni s 103 - s l'04 c'

T. stanoviĚt;- 

'rlai,lv1|ť,i: 

i3} 
,t7;?i"!-Tl*":'}íi;'í;:'#lin1i3i,.i.'oo o

I[. stanoviště _F 1o1 - 09, s 1oI /zt-zz,/ 3o4 K :lo1'/3'2/ _sepnutá 340' S t03 Al

; ío4 c, západka 'to''o' 
p l' 1'" nanipulovat

::":i'"t1, f;;}#Í.i"'j-*.i:i {fr]' !3
pi""iu""''í sněru p l- Jízd'ě' i"'1:Iá"u'o'
Považuje se tont'o ťrx n jat<o brzdění pro

ti tuto naáipulací 1zo zjtstit'

olqklrlcgtl!o-.---
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lolbe gná"g jíadu, g i luĚ'!'-oylád 1r'i

z jlst1ěe F 101 pro chází proud p es p epínaě
? ídícÍ gtanoviĚtě kontakty 25 a 26 nobo 2}
z S 1I1, S 1I2 s polohami a

0 - automatldky
7 - ručně
1 _ dálkově

S 101 zvolen; pro I nebo
p epínaěi režinu jízdy

toEogo!.iyy

rLzeII}
-22n4

-A
!.R

-D
Ý, apouzLva Bo

I. stanovíště - F 101' s 101 - /zs-es/ s 111 /t-e/ p epínaě režimu v poloze' tlRi vodiě Joz' s 103 A' kde je nožná volba sněru.

3i3T'l'3-Ťí:';'Ť;:ri l'l,t-'l;3l ilk"*,}i'"$-:t'čo sněru
i Bo p etoěíl .

I. stanoviště - zadánírr sněru vzad S r03A (5-6) loo r rc5(1-2)309 s 190
(3-4) (r-a1 Q13B, Q14B rntnu' pďr oba měniče srněru se p eto '.
RozpoJí se kontakty měniěe sněr'u Q }3, qv /!.l-t+/ /tl-tl/
pro signalizaci aretacc H 142r H 141.

Správn m pmtavením měniěe sněru se uzav e obvod pro ízení pulzních měniěri.

s 103A ('-6) (z-e1 s 104 A (5-6) (r_a) vodiěe]06' 307 s I90(I]-14) nebo (15-16)
p ea ponocné kontakty Q13, Q ra(r_2((3-4) vodič 317 K ]6(4-3)l 31B do ízení
pulzních měničťr jako logick signál "J' dovoluJící jízdu.

$1ognlvgěe gáprgvgvov cb !Iex[
P i Jízdě lokonctív r]ochází v1iveo kl'opnáho nomentu podvozku a lokonctivní
sk íně ke změná-n nápravovc ch tlakri. Aby se docíIilo optirrálního využití
adhcze, nontují se vyrovnávací za ízení nebo se volí rozličn zpriaob p ono-
su tďn aíly. I u t to posunovací lokonotlvy jc pro efektivnější využití
adh znív váhy použito vyrovnávacích nápravov1 ch tlďtri. V činnogti je však
pouzo proní ve sněru JÍzdy. Sílu v pástnici vyvozujo stlaěen;i vzduch o kon-
gtantnín tlaku p = 530 lďa. Tato síIa' se z pístu p enáší na čelník rá.mq
pozvozku do t áouy, ilokud tažtta r:íla na nďtu netiesne pod 70 kN. Nap1 ová_
ní vá'lc,i k vyrovnávání nápravov cb tlak t}akov n vzduchen je urěeny -
elektropneunatick ventlly Y 110 a 1 11l pro každ gněr. Člnnost vyrovn va-
ěr1 ge ídí proudem trakčních notorri.

gb.y,ggr
s 103A' s 104A (5_6((z-B) vodič 306'
vzad ' Po dosažení qastaven proudové
K 05 (i-O ) minus t.

Argtgcg gě4l!e-rgě;u-d o nu}y

Vypnutín ídícího proudu dojde k zaaretování smě ov1 ch p epínač *nulu" st ední
polohy p 1vedenínr napětí na ventl-l pohcnu Q 13A - Q }4A _ Q 14c.

9.!-Yeq.r - ,s t01 voÍč 30o, s r03.q,(rr-re) 319' s 1o4Á (u_12) 312 s 1_01 spínaě
stanoviě (eyzq' 3}-32} 35-?5) Q 13c' Q14A' 014C minus p l. ilěniče
rozpoJí obvody Vl{1 nebod jsou v nulov poJ.oze (st ední). LokonotLva
Pravono. pro p estavenÍ jtnou lokomotivou.

Qdpo Jegí-mgtgrgv! g kgplny
Je nožné uskutoěnit za k].idu z kabiny otrojvodoucího spínaěem s 190'
polhyl
N -,provoz normální
(1-2) - odpojeny notory l" - e
(3-4) - pdpojcny notory 3 . 4

307 z,apínán vontil pro jízdu vp ed nebo
me ze pr oudo v;im re}á K 04 ( 5-6) nebo

w, ,r1 z 6nl
směru

eV.

JO prEl-

ktery ná
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4A-Q}4B /vpřed í Yzad/ se přerušuje .

nutého do polohy vadnýcb trak- {

}o]- s1o4 a spínačo $ 10I do

lokonotivy), se směrový přcpí-

4A se obnoví přepírrání směru.' x!Ťý
ého postavení' o13-.al4. ptes /9-IO/
u|í'.i'a š rgó/g:ro/l /t\-t2/ a d&Ia

imór'rním zapojení s 19o (13-14 a 15-16)

přerušen.
!e1ó!o-Q-rl : Q !a-r |rí-í+) "euo Q ]-4 v i0í (14-13) vo-
kován.
ky pro správnó zaaretování přepínaěů
aoporučuje uzavřít přívod vzducltu

lvr pr ! 1u!n!rn-oy'rád{n!
_ s ]"04B má tyto po}ohya

- vrrlbir jízdy rychlá .
s.iižaaňj' t;Ínii síly ponaló

ó, ontatní ;sou vratná vždy do poIohy X1

ogických sígnálů přepínránín kontaktů
ter. s 1o5, Š 1o7' s 106' s I08 9e
-Iov. Si5nály jsou od sebe odlišeqy
vých napětí t
oini 'ůrůst 

signálu z napětí '0* v

bo "rycirlý pokles" čtní nárist signá'-

hyb lok./ se současně obJevuje na výstupt
típní si6rrá1 48 v ' kterým se přivó'dí nap

."i.to" perměti, dokud existujc analogovó

"i"-"L""aům 
půtzních měniěů logický signál "st' START.

Poznl funkci reLé K 101 je možňo ,"ouoát s klasickýrni }okomotivani, že dáv{

uigoar kontro}ér 3ó na nóktbróur jízdním stupni'
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f,í,gígí-ogvgar gulsgígh-mgn!ě! 4 l03

ňiatct obVody puIsních nĚničů Á 1o2 jsou složité eIektronícké-obvody, soustře-
riěná ao b1oku pro řízení pulsních něniěů, jejlchž podstatnou ěástíj je fun-
kce zapalování- a zhášení hlavních i zhašecích tyristorů.
K říclícíur obvodůn A 1o2 jsou přiváriěny vstupní signály z řídících obvodů 1o-
komotivy a naopakt výstupní signá}y svoji činaosti zapadají do řídícícb ob-
vodů lokonotlvy.
Slgnály je nožno zásadně rozdělitt
- bstuprÉ \

- v stupní

9u9'jÍ tsobog b ll
a/ Ioglcké pracu jí s nap ětím 48

lok. sítě;
b / analogov pracu jí se s ígtáIy
VsLupnÍ gign{lyt

"ífJslgkil 
E r-

S i'SIARŤ, logicky' povel k rozjezdu
J - oepnuto sítové schema, eprávn postavení n$io$sgé vt{

Pa- zablokování puIsního měniče U 03 - odpojení skupiny 1 _ é TM

Pb- zablokování pulsního měniěe U 04 - odpojení mctorové skupinp 3 - 4
B - rychl pokles tažn síly
Yd- zapťrsobenÍ diÚerenciálního relá trakěních obvod'i

v a jsou oclebír'riny nobo p edany obvod'ln

galvanicky oddě}enyml od všě'cb obvodi ostatníchl

analogov ho napětí 0 - 10 v p o 'ízení pulsrrí ch měniěli

,.silov; ch obvocri p í zablokovanych irr'pulsech Íazerll

b/ gnglg,&ví
Tťt - zedávací signál

!Íetupgí-.igBá}yr
a/ losreká.

U - dovolené p epínání
puls ní ch něni č ;

yl_ provoz v povo1on; ch rnezícht tento signál zapíná.cÍvku_ventilu otykaěe" K 36 Je-Ii v obvodu Vtl dostatečn náboj kondensátoru filtru.
K5_ Jízda po trakční charakteristice, t. j. infornace o skončen čegulaci

' p i naxlmá}ním otev ení }yristoru a max. odbuzení ryristorut tento $c
stav Je signallsován na každ n stanol'íšti terčov m ukazatelem Ii 211 

'H 212t'Irter ukazuje svislou polohu.
N- n pájení reguIacc v po ádku - ochranny pulsních urěničri. Je to v stup

pro napáJení relé K ttz, jehož kontakty jsou zapojené v obvodu hlavní-
hov vypínaěe Q 0l. Exlstence signálu N dovoluje zapnutí hlavníhc vypí-
naěe Q 01, jeho ztráta zpE oobí vypnutí.

yÁ- o'lgnBliaace-blokovríní rrlávnícrr inlursrl pulsního měn1ěe U 03.
yts-'aignaliaace blokování h1avních ilnpuls'i pulsního něniěe U 04.- ťyto slgnály jsou anachronick ke vstupnírn signál'io.Pa, Pb. Siganlisují

světehou návěstí Il }0?, zásab ochrirn putsního něniěe. Pokud porucha.
zmLzí' s1gná1 sTARl se neruší. P l odpojení rnctorov skupiny je signál
trval .

b,/ gnglgggv!
v otupní nejsou zavedené.
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0v1ádání p í stro jr1 vl{

n4/ cívka g O3A nlnus p l. oazenní
sopno kontakty (5h - 6h.q 03) Pro

ěc lok. s 121 ( -6) Q 01(7-8) cívka
uzomní souěasně. P i ovlrídání odpo-

jovaěe Je souěasně ovládán p es F 115 q 03 t I/I - 2/1 zapoJen& = H 156 p l
zenění-Q o31y L/2 - 2/2 konlro]'ka E 157 zo}ená signá1 lok. Je uzoněná.

, je pot ebná zkontrolovat zadávací
, joou-Ii v nulov Polozer t. i.
ck strgnáI ízení puIsního měniče
atel/ je nap íč směru jízdy lok.

Nezbytnou podnínkou zapnutí Ev Q 01 Je rídné uzav ení všech dve í kapot, kte-
rá Jlou op"t 

"ny 
e}. biokovánim dve í t1aěítkeu s 4o2 /to lrs/ s 403 /a ug/

a sirávné'zaaunirtí p epojovače Q 2]. L. Tín Jo uzav en obvod napá3oní relá K 151t
jerrož kontakty 3sou- zapojeny na vatupu obvo r zapínÁní HV.
Vlagtní obvod ovladání Hv Q or a jeho z pínací civky tvo í dva obvodyy'

- zapínací
- trval
Zapínaci - jistiě F 1o4' K 15.1 (}-aI K 1}-2-!l-2l K 10}- (s-e1 K 36l spínaě s 125
ťrrr ebo $ 126, u 2T]''/3-5) odpor K r53 n1nus p l.

Zapínací - Q o1r F 104 vodlč 360' K I53 (A}, la) Q oliz/r - 8/L) zapínací cív_
lca Q 01 uínus pďt. itvisepne konta,kty na vodiěi 38o.

Trval - F ro4' K 151 tz-r( K 112 (1_2( K 1o1 (9-8) v 1o]' vodiě 37rr.
;i;;i s ioi'(:-s).s 123, s rzl i ro5 p enostěn vodičen K ]'55 (I-2) K 112

(4-5) K 03(3-4) K 111 Íz-il K 04 (3-4) I( 05 .(3-4( K 09 ('5-6)

tontaktg E'or,'onerou"cí odpor q$ n^ - 8h ) zapínací cívka Q 01

nlnus Pol.
0bvod relé E 155t
F 1o4' K I51' K 112' K ].o1, K 36 v9d1ě 36I' V 1o2' K 2I(3-4) K 22(3-4)
K 118(]-1) v 1o3 cívka 155 nínue p l. Po zvednutí sběraěe a napětí
v-troieji -r 104, Koz L(3-4) K 02 U (rr-ro) vodl 367 ... K 155 nlnus
p1.

Trval obvod.p í regulacig l-- F to+, r"r51' s 121(7-8( s 122 (5-6) s 5}}' s 10]. (r+1 a dá'le trval
obvod e 01.

e el $/L-6/r) q 01 (9-to1

F 105 s r?1(9-r0) S 12(3-4) K 02 t(1-2)
6 relá pro ízení ponocn ch pobon ni-
1) na vodiěl 400 pro ovládaěe s }15'
l"y Tlt. Ťopení vIaku s 119 ' s leO, to-

pcní stanovtĚt (kalorifor} .

Zvednutí sběrače l
F 12 , S LO7 IF-?) S 121 I1-2 ) S L2? ( I-2 )

EP ventil Y le1 mlnus PoI.
Po p tpuštění vaduchu zvbdne Be sběreě.
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Elápán!BogplegoguJ - 2 stanoviště
P epínaěo nají Polohy r 9 'D

1-
?-D
7-

vypnuto
automat icky
ručně
pon. komPresorek

I. konpresor I

2. konproaorr o:1: 
3 }ái 

,Á--2i 411 tr 206' K 14' K 84 nfurus pdl

Para1c}ně v obor obvodoch Lonp'e*Jr 3e zapojena p eotáěková ochrána rlllllcgr'

rÁ zkretuje pomocrÉ Jtstiče r 'oi, 
e žoo " p rp"ae zv še.{ otáěek a tíro odpojí

dÁn{ noškozen bo soustrojí. Chod konpresoru je signe'tigov'ín kontrolkarni H 1o7

oleJ.'t1ak spínaěe lt 1] s - ll 14 s'

9vlá{ání gegt${tgr[.
P epínače nrají polohur 1 "t' 9 autonat'

B trvale
V p eruĚlt

vodlě 400

410 F 205 ' 
K 13, K 83 ninus Pdl

kte -
ovl á-

p es

2, St . 0 autoÍBBt o
v p eruštt

Ergahi-bšhtF 1o5. K 116 tz-t/ s rr3á 3-4l vodlč 41? K t12 /3-4/ K 51 nlnus

;;í'"iuiJ[.' o t 6_ti se,c. paralelně p ipojen3 os.ěasov relé
ne otvoa pro r 82 ninus pďl. š"p'"'t dru}r stupe ' P ídržn obvod

;; 'i'il"iáfui ti-jl. ventttátoiy jdou na stanoven otáěky'

{uloEat i g'k{ ge gngt! yo gtll gtgr! gr1 gegu!agí3gv91!' :s:' -
s 113A-2l oepnutá K 1o1 /]|5-L6/ K Ie n-1/ x a rninus pďl "td.
;";;ii r;'l-il,í-}ve7 i br se p iprav.i lŤ19'l" obvod pro cívky K 8l -
algtí z regulac" "o'poir 

K 1.o1 
-Ái'-la/. iria"zo1i obvodE s lr3/r-2/ n0

lÍa, r a í-e/ 41? K lz/3-4/ a+,d.

$lmgus gcE gbgdg go !o 1 -vgnlilrilo dle- BP_ugd gÉ
,F 115 ,ll ?7L voatě-5oo, r rorÁl] t-š-sát,š!zi,, K 118 n1nu p 1 para}elně kon-

!fiIi':.:3'"uou,, ventlláton1 je .pť::lu'g v1or1crr9f-:?1:_:Ť'_:JnoY}a* paně ' re-
1 pulr. něu1ěe avětelnou navešti'n roŤ. časové p eÍ<rptí nez1 sepnutín vzduchov ch

relÓ a rozběhem vent. motoru Je p ekryto ěas' rel K 1}8'

fogogn lopPlegoSeE .,v
ovlá.dání z obou stanovišt r

e ioll-i-iiiZg-ro/s 1tB /Lo-9/ s 502 pon. kontaktv, K 131 a' K 131

cívka ninus pď]..
scrpnou ec }ont"t.ty K 131 B/^L - 

^2/ 
/BL - az/ spoJením těchto kontakt uzav o se

obvod pro spuštění pon. konpŤeeorku'
F Zg4 polietka ;!1,'r ifi gTer - pl / n-YZ/ U 109 notor pon. konprc'sorku 1inu9";í]'r'*lilffi kontrolka chodu po'. tb'. Konpresorek ná suf; v]-.stní tlakov spí-
i'"Ú, toLle nenrlže dojít k p ebití jínky"

P.íI = BePnut
K.1}7 /z-t/ za;p-
K 82 se Propo jí

K 8? p i
s u4 /L-?/
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ElEktricEó-vlrtgpění
Egli.Ea-slrq Jge{o Eclbg
Topn1ce - kaIorifer kabiny E 'na v obvocu V}l stykaěeo

K 86. K 86 je napá'Jen s F 14 603 pře! kontakty Tegula!-
ního ternrostatu v prostoru i ie zapínána přepínaěen.S ]'79l

který souěasně zapíná vent _ 'řehřátí.z1pl9_octrranný -
ter.mostat s 603 zkratový p1oud onczcný.odporem B 13o. Tín jístiě F 143 vypne colý
cbvod. Vonti1rít";_l{-iái"/"áJ-rr een pririnou pře}rřárí/ I nadáIe odvětrává kalori_
fer.

0h ev gO y,oq, gugcicb, Eobog.t[

0h gv kohoutri proti zanrz ní je pr'ovodcn topnicemi E 21t a E zL1' Jsou napájeny od

I' 127 a zapínány S 175. oh ívánÍ- Je slgnalisováno světelnou rrávěstí B 107. Vratnou

po1ohou spínaěe s-t71''^-áI ii prívedgio nap ;ení k ventil'ln odvodnění hlavních
wzduchojcnri t I25 a Y 126.

g. rygh}os,t!

Oba soubory jsou napáJeny ze spoleěn ho jíst1ěe F 107'

Mě ení rvchlosti

K registraci a kontrole rychleti lokourotivy slouží souprava rychloněrťr a uapá;enín

a čidlem rychlostt.
í n*paiu"í''čás.:i-je z"pojen p od adn odpor se.atabílistá'tcren P 121 C' Bychlost

dízdy Je odvozenÉ od riaí. richlosti- oo 
',áp".vě 

P t21 D se svorkovnici P 12]' E'
R),chloměr, regísiruJící P 12i A, zapisuje_prfiběh rycblosti v závislosti na ěase,
sněr jízdy u er"tl';"ug""tick mi ".pi"o 

.ei z+ v návěstni pojny vlakov ho zabozpeěo-

vače.
Rych).lměr P 121 B Je ukazující s kontakty zapoJení v obvodu automatické v luky
vlskového zabe epe ovače.
Stupnice obou rychloněr jg mvětlena žárovkaroi 24 v.

Eělepí31ogdg

Podstatrpu částí mě ení proudu Je sk í U 1o3, která je složena z obvod napájecích

zadávací jedrrotka ana}ogového signáIu
dníku A 01 - A 02 a boě íku B ]2' n 33
tí' o - 10 v pro voltnetry notorov ch
stupnice je ovšen cejchovríua v anporech'

proudu0-4004.

{kgs !í gkg gáyě gt ! !o !o go !lyy. gí gkgqipí_' 
-o {vgd pěgí -

Z jističe Í I27 napáJcn elektromag. ventily, houkaěky Y 12? a píš a}a Y 129, písko-

vríní Y 131 _ Y r.32: o"rea'e'a píš aly slouží tlaěítka s r29' s ]'30, houksěky'-t1a-
ěítka s 131, s }'': ventily pístování Y 131' Y l32 $sou ovIádríny tlaěítky 9 1J7 -
s 1]B podle sněru jízdy,vg ed nebo vzad, "9i zaručují kontakty směrov ctr p epínaě
s 1o3 

^ 
_ s 1o4 i."ž'l"áu" 

-pistovanl 
o.'iáná re]'é signalizace prokluzu náprav.

[ě r" eí .t rg$č nÍ eh-p to gd
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9bsoqJ-vU
[o3rr$gí3r ogo z !o loEo !t|vy

Proutl k trakčnÍn motorům M 01 - M 04 je přivác1ěn- z tro1ejového vedení sběračeÍn

i_ái: ir""_oapo3oval ( or u odrušovaci ttunivtcu L ol. Odrušovací obvod je doplnen

rcnaenzóto"y'c č3. p"ott konutačnírn a atmosfóriclrým přepótím je ce1á výzbroj Vl{

;h;á"ň s ioaičám F 01. VĚechnar tato zatízení jsou umír.rtrrrá na střeše kab1ny

*l'o3v"aoucího. óopo;ovač Q 03 rio odpojení součásně ukostřuje vstupní část tra'kě-

nírro-ouvodu. Všechny"přístro3e st'reaníňo souboru $ají elektropneumati'cké pohcny

a Jsou dá]'kově ov1ááány ze stanoviště strojvedoucícho.
Proud k trakční* 'oto"í' pokračuje př'es h1avrrí automatický vypínaě Q 0} rra cívku
diferenciálního reló K 03. Stykař ť 3o, jehpž elektroplleumatický poiion je_cvlódán

řídícín.i obvody puí'"í"r'-n,ěnlěů. Paralelňě k Lrlavním kontaktůrr stykaěe K.36 je^ 
.

trvaló př1poJen o<tpo.rník R03, jehož účelem je nrrbití filtrační}ro kondenzátcru C 04

dříve, nežiuÍavni lo"t"i.ty "iyřru 
K 36 sepnóu. Sepnutím kontaktů stykače {-3p 

je

6a; ň";i riaicin ouvoJ.ům"purzníctr měrričů k reguIaci. Vazba řídících sigrrálr'l je
uvedenó v odstavci řízení 1okonotivy.
Za tlumivkou f1ltrů L 03 se přivúdejici energie rozděluje na.dvé větve lro pulzni
něnlóe l U 03 a U 04. Pu1zní něniče jsou shodnó skříně, která nají vysokcnapětcve
svorky a neJsou v popisovanóur zá'k1adním schena trhkčních obvodů zakrosleny. Pu}z-
rrín n!n1če ňají 

"porl;''e 
regulační obvody souetředěné ve skříní A 102 v kabině'

sir"op"ó.aý sóuuói pulznícťměntěů Je zr{saťlně složerr z těchto souěástí.

E1avních a zhašecích tyristorťr, zpětných, nulovÝch a oddělovacícli, šnntovacích
diod. Koriutaěních kondánzátorů a tlunivek. Dálo tlurnivky omezovací, šuntcvací'
Pulzní měniě je ohrríněn proti přetížení távnou pojistkou' Pro índir'aci poruch
p"í"*ail,il r.ó"a"""tiito"i-3e provedena signalisácá ponccí doutnavak. Souěástí

- .vQ jsou napěťóoíěidla U 03 M - U 04 M, která slouží pro regulacipulztucn menrcu
a ovládóni filtrů L 03 - c 04.

Trakční proud je dá1e veden přes vyhl-azovací tlunivky L '0' _ L 04 notorových--sku_
pin, nadproudová relé K 04 - 11 05,'R 32 převodník měření proudu nir.sněrcvi pi:-
pr"áe" ďu, Q 14. Kotvy trakěníclr notorů, oddělovací-digdy' !r1vní póly traltč-
nicu motorů'a přes šuntóvací diody' rozgojovač pro móření izolaění}ro stavu rLa

výstupní cívku dif. reló K 03 přes uzemňovaě náprav do kolejnice.

Ke ko tvdrn TM
K2T-K?2.
vyh} azovací

šunto vání je
rrot ivy.

šoučástí pulzní rogu1ace jsou nulovri'J1ody U o3.H _ U 04.H, která v době

uzav ení hlavních tyristor zqijišťu;í pIynul tok proudu v trakčních motcrecb.

loaug.hgv gngvgz-lgkgmgtlvy

Poruchov pllvoz lok. nastane v p ípadě závady na někter m trakčním notorul Íl -
bo_pulzním něn1či. 0dpojení motcrová skupiny s vadn m nctoren 1ze dálkově odpo-

;enim směrov ch p epína8 Q 13, Q 14 do nulov -st ední polohy'_a tím je ce1á mo_

orcvá skr,rpina ;Lanorro podvczku oci pulzní}ro měničo odpojena. Kontakty slněrov ho

p cpínače i r --g 1 a C 1 - D r oapo;ují i kotvy trakčních mctorri a tím je ob-
vod p orušen.
lokonot1va pracuje v tonto p ípadě s jednou motorovou skup1nou s poloviěním v; -
kongm.

jsou p es p ed adn
Parale}ně k }rlavnínr

odpory R 06 - HO] &

samočinné nezávisl

orJporg, R 24 - R 25 p ipo jená Bkluzí]vá reklé
p llin trakční ch mo tor'3 j sou trvalé p ii)o je ny

také šurrto vací tlumívkv U 03 J _ U 04 J '
nťr vědoÍní obsluhy, je gouč stí rozjezdu loko-



_ 15 -!

lgnno gn{ golo gy-olvg.d 
-VN,

Ponocné pohony tío i-v6ntilátorové a kornpresorové soustrojí topení vlahr a sta-
ncviště. Jeji.ch nap jení je podníněno zapnutim hI. vypínaěo' 0e1 obvc9 j" jištěn
;;jil;k;'-vfi' I. iri,-+ol._Vaiupní cívku álferenciálního re1á K 11 p ivadí na jed-
rrotIivé YN stykače proud[.
6urláa',i vontiiálo''i'i" iopo'o"i stykaě *u3}"J"Tj'ďl;."o"zovén prcvJ"o 

': 
proud

fi4 a pro snížení proudov ch níraz'i jsou
, R 14. V zemn-ich viítvích notorrl jmu
vonti].átor , ( 13 - K L4 konprcgor .

vj.ště. Zenní větev společně pokraěuje
i( ) ). pi'es nože ně ení izo1ačního atavu

Q 29 do koleJeo '

Lok. utsonnuje vytápění vLďii.l,'icter so sktárlá a narloprourlováho reká K o9 stykačc
uinLovor,Á t,špeni-ri'áí_"oi'l 

'; 

odpojerrí vadn'á ěásti Q 35 a se záauvek, zástrěek
kerbe} na ěelo lokomot1vy.
i.r,rrn einÍ trc1ejovÓn,c naiět:i' a ov1d.dání napěťcváho re1 K 02 ja-proud p iváděn
pÍ.n tIV, p es p 3t"tlru F 2l - 2 á,' dělíč napětí na' voltnetry P 01' P 02.

{olegcl-v_dgpg
Posuncrlání ePJn*tná lokonctivy vlaortní silou v prostorách dopa jsou na čo}ech loko-
mclt'{vy zásuvky pr.o p .ípoJonď. vnějšího * dro je errergie z_doF1.
K tortuto riče].u ;o nu.tno fr 'ipcljit"noĚov p' lp<l;clva8 q ar, p ee kier so p ivridí
onorg1e k uoto*áv skup1ně fu or - u 02. Jek.byto uvedgncr, jo ponocn koatakten
p ep ;ovaěe Q ?} zabezpěeno vypnutí hl. vypínaěe Q 01'

s,kqugepí3glznlc[ gěgif'i- .

,tu_"[oisáT íuroíili'-'6"í ťr v dr:pu p .í stojrící lclkourotivá a k.použ1tí diagnosti-
ky jsrlu určeny noěov,á p opoJovnč; a 41 - Q 4?, každy z nich mi' dva nože na vstup-
ní í v''Ístuprr{ "i"*',a 

p"r'ni"r' nrtsrrič U 03. [I 04. P i akou.ljení .1sou trakční notory

"jp"l"i'v-7Ě" 'o".i 
p epíntrěe Q 13 - Q 1'4 p epnuty cio nulcrvé po).ohy./ a pulzní něrrl-

ěo'nápají cel obvod ponocn1ich pohon . Po ukoněení zkoušok je nutné nožov p epo-

Jovače odpoJit.

$gkgv zalo31gěgvgě_
!i; iÍ"i ;;;; ;"-uÍ"f,. zabezpočovaěe A 402 3e nápÁjena ze sítě 48 Y p es Ji9!rě
F 191. Na fťLtr á 4o1 a napálení jo p ivedeno na urěnič napětí o knitočtu G 202.

Z měniče G 2o2 ;sou n'pájeny"p es_jl;tič F ].22 něniče radiostanic vozí'dlová a dál-
kové ovládání ].okonotivy G 203' 0 204.
K blavní sk ínl v?' - 

^ 
ioz 3e p lveder;o z měniěe c 202 stojnosnrěrn rrapětí 24 Y

a st ídav 115 V, 400 Hz.
Součástí aoboru VZ .isou dáler
Á 4o2.B ovIridací ex í k" v kab1ně strojvodcucíiro
A lo2 C, 4a? D návěstní opakovaěo
A 4o2 g, e +oa F snínače kodov ch sign l

K reglstracl VZ Je p 1pojen rychloněr P

e ro tatten, kter spolu s tlakodn spí
ky p i bezpeěnérn gtavu. P l vzniku nebe
nnostt vontll T 106 uvá.děn do funkce e

V stražná signalisace vlak. zabezpočova
Ná za ízoní vlak. zabeppoěovaěo go vzta
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Brzdová za ízgní

'|uční 
brz'da je ovl dána z kabÍny strojvedoucího a jo jí nožno zabrzdit t etí

a druhé dvoJkolí lokomtlvy.
E1ekgrÍcE -btzE rg ga{Lo ělgná
U elektrick lokonotivy . E
nné brzdy. Na lokonotivě je
kontrol ry na Jcdnom z obou
noviš tě s tro jvedo uc Ího uvádí

gzdugbgt taEo y -bLzilY-BS-+>a;1 t y?u 78 E } je pou Žít nov; t yp brzd iěe s ano ě i-
umÍstěn 're stro jcvně jedln brzd ič , ízeny brzdov;t í
stanoviš . Do potrotovostníbo staml se obs azenábo Sta_
p epnutín Bpínaěe tlzení.

[o ga lrgkge- !x-b1z{ilc -Erír.T"i"&-o"-ríai* E"iaio1 jehož provedeq{ tvo í konstrukění celke, v němž

se Jednotiru p íairo3e upev ují aa nosičích, kter .je'trvale spojen ^s-napájecín
|ot ubín, hlam{n pot ubírr a p trubín od brzdiče p íuoě nné brzdy DAKO BP a t v _

fukouo,, irubkou. Di}" ;"ou k Érzaiěi p ipoJeny vzduchojeny nízkotlakového p ebi-
tí a vzduchoJen Ídící.

[a-nga!ě! lrnd těg !$ ge-ugeg gjg,-
1. regulátor tlaktl A
2. vyrovnávací ventil B
3. ídící vzduehoJen C
4. p epojovací ventil D
5. rozvodov,' venttl S
6. onezovací a p eruĚovací ventil F
?. vcntil ltneárního odvětráni 0
8. vontily
9. vzduchoJcm nízkotlakáho p ebití
10. p cstavova N

9ylaĚa! DÁEo-_-os }-
llá tyto polohyr
P}nící ěvib
!ÍzLotlakg p ebltí
ZEvér
Provozní odbrzděnÍ
Heutr ]. - poloba Jízdní
ProvÓrní brzdětrí
Byďrloěhná. brrdění

9vla{aě. uA[0-0EE-1
Ov].ada íit'í proot ednlctrrín brzdiěe BsE
provozní brziléní, provozní odbrzdění a un
švíhu; nízkotlaká}ro p ebití brzdy a nasta
z b].avníbo potrubí p i ryohločína m brždě
tvín rychlobrzdntáho vcntilu. Ovl-adač se p

nín polrubín a'v frrkovou trubbou. souěást

aarcčlirrel,',wací ito Jízdď polohy;---]ffii* -ol""r'"lJ a uae"k " "iez ? jc vyhrazeno pro ovláddlí ur"ai c BsE

a Jednr pro ťazbu áe zabezpeěovocírr '* í"eoí"rt...j. Tá llnlt funkci olektronecha-
nrii uo i cvocaíku pro nouilní ěást v}ak. zabzepěovaěe 'VZ'.
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ťačky prc Pro vcza! brzdění a' pr?vo zrlí odbrzděď jsou

jsou vyvody vždy jen z ;"á* va ky' Nezapojen vačky

Všechn5, vstuPní kontakty vaěek jeou propo jeny , kroně

a vlakovy zab a*pečovaě, kt er , nají saJnostatné vcrdiče'

zdvojen , aváak uapojeny
s}ouží Jako resoÍV&r
vačgk urěen ch Pro zá'var

E lstrgje gogzgv{hg g"laĚáBí-

K nouzov nu ovládrínÍ elektr. ízenébo brzdiěe so použije brzdiě p ínoětnrré uqzdy

DAK9-BP. Tento brzdiě je p , a"olllou zp tnou "áí'ropn 
spojen B e1' ízon m

brzd iěon.

!rgd!ě-
Použijesop !závadénaProudovánzdroji,p lpoškozenÍele}ltr.vedeníap' t

;;;;;i'; *ť;r:,:'u::l';";'#}Tl:"!:"t;Ť;"d1ě gamočinně p eetaví na provo-zní

brzdění. P í této, ěi jiná ",íu"a!'";il;; 
.;;;;';"aě p estlvit do poloby rN'

nouzového ov}dání. p git*uou"l u-tái'o-poto"e '19áli-9Jir'sto1 lo9,,níuu' 
2 regulá_

toru t1akrr A s brzdlčen p ínoain"j"o"'á'l i:prát'or t1aru A s ídícím vzduchoje-

meur C a p eruší spojen1 poa pi"*'"rď"vlá"ani"9it'" vent11u B g o}oktropneunatlc_

k n ventílem I. páx"a ,ru_oí "áur"te"" 
ui"aio"'^nr, yy"ou1á so otev en m ventL1en

36 t1ak vzdu.chu u ;'iai*i' ""au'ilju'u-c-* 
too 'uára" 

a tín i tlak vzduchu v h1av-

ním pbtrubí lrri tlak provoz.í. piiui3i""'t á;i'dá,,i r'r"aiě Bs nahrazuje porucla-

rf, Porouchanl OBSE 1'

* iii:' i*i lffi? B;Í: *ffi8--_ffi i:,:;li::it.lu*:i:ť:: 
pímočinno /p'ídavlél/

l}*il:"H"il,j;u"j1:";ií:u;H.:?ii*'l-":;::!!*F::ii::lu, ji:::;l"}:iť::Ii'
nebo p i posunu va6onr1, nebo x"áit ooouému zabrza"j-"tá5i"i r i'onotivy' či celé

Boupravy.
BP tvo í v].astní brzdiě a no'ič, kler;i je na.'lokomotivě trvale"spojen hlavním

vzductrojenen, brzrlov mi válci ''"--o"'á"ší*' 
K "o"iei 

se p tpev uje brzdiě šroub3ro'*'

g:,jig:'"nTli'll"oe,,r p epouš!í :t}"ě:.{":Í1:?}:':^l1i-:':l";:i*" it:"hi:í-
ťlov ch vá'cri a naopak p i odbrzá;"á"i_;;_-iru[ot 

'u;a:9!.z 
ur.zaov ctr átc vypouě-

tí do atmosféry. Ve}lkos..rrxu_"'u""aoue* váIci se ídí no'oh:u"il}ťil! á:xi*il"
tí brzdičo. V6'.'su"t'-u'zdícícn-por'úá"r' ruko jetí se brzdiěu' BF

eventuelní ribytek str}aěcnáiro 'iáu.rru 
v.ur1ai'jir'""ai"1"Á-7_riasouony netě.nostni/'

Jelikož pri r.aiáJ''".luu"'r ti-tu ve várcíct' "" ''u 
pístu brzdiěe udržuje oyno-

vá']ra mez1 napetírr regu}ační p"uli"y a tIakoo v brzdovén váIci'
P i zrrěnách napětí regu'aění p;ffi""v; !l_'., pri--t.lág změně polohy rukojetí brzdi-

ěe, se po}rne pi.t o s níu a*;'""lii, rt" y "'"ri"l"-''"uo 
pru"ušuje prritok st'a c-

ného vzduchu.

E. ! go1u!e-v1dgc!oa9ir-ze{z91í c,/c -|oa ]okomoti at
Poškození rrÍavníctr vzducrrŤjem gg21L - gos/z lze Iokonotivu dáIg prol'ozovl

po u"""r"ní kohout . I. 9r5/L - tts 960
2. 955/5 - 955/4

. Nutao otev ít uzavíraii tq},áíi' i>s/l pl?_p}nění rozvodovráho potrubí' Vypnutí

podvozk " o"íiiior '-í"- giá7l J 
'"o 

gtt/z'_ 9tr/t'wE' i-. gíďt+ _ p.o gtt/3, 9LL/4

Vy azení- p1skování. 95'l/3'
K nout VZ r 955/?
Uzav ení'n.pajá"iuo potrubí k brzdiči 920 = 955/6

ě;il;r-ilí "il;chového za.ízení je .'35? 15 lltr vzduchu'

&at


